

## **Москвичи проголосовали в «Активном гражданине» за видеонаблюдение в детских садах**

10.11.2014

В проекте «Активный гражданин» прошел электронный референдум на тему подключения в детских садах видеонаблюдения. Сейчас эта услуга проходит тестирование в 20 дошкольных учреждениях. Более 80% опрошенных поддержали эту инициативу и уже весной 2015 года Департамент информационных технологий города Москвы разработает типовую схему подключения видеонаблюдения в группах детского сада и определит рекомендуемую стоимость услуги для родителей.

Камеры разместят в помещениях общего пользования, то есть там, где дети играют и занимаются. Посмотреть видеотрансляцию на московском портале госуслуг смогут только те родители, чьи дети посещают именно эту группу. Стоимость услуги видеонаблюдения будет включена в ежемесячный платеж за детский сад.

Параллельно в детских садах началось внедрение общегородской системы видеонаблюдения, в рамках которой на входе порядка 40 дошкольных учреждений в ближайшее время появятся камеры с функцией аналитики. Они помогут Департаменту образования контролировать посещаемость детских садов и оптимизировать систему заказа питания для малышей.

---

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1396326.html>

---

[Префектура СЗАО города Москвы](#)